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 Szegeden 2019. március 24. 11:42 Forrás: Szeged Televízió

Fókuszban: máris hatalmas az érdeklődés az egyetem induló villamosmérnöki képzése iránt

Kevés a szakember, Szegeden eddig egyáltalán nem volt ilyen oktatás. Sokat javulhat a helyzet.

A Szeged Televízió magazinműsorában, Fókuszbanban arról beszélgettek Tóth Károllyal, a Szeged Város Közösségéért alapítvány elnökével, hogy milyen
eredményeket hozhat az a nyertes pályázat, amellyel megnyitották a Tarjáni Infopontot.

Szó volt arról is, hogy a munkaerőpiacon nagyon várják a műszaki végzettségű fiatalokat – a Szegedi Tudományegyetem új képzésekkel is igyekszik megfelelni az
elvárásoknak.
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Harmadik téma egy a gasztronómiához kapcsolódó világesemény, a Gout De France. Százötven ország ötezer főszakácsa vesz részt rajta. Mindenhol francia menüt
fognak főzni március 21. és 24. között – Szegeden is, még ma is, egy különleges étteremben.

A műsorvezető: Kozó Attila.

Fókuszban: hogy lássa a lényeget! Magazinműsor keddenként.

Nézze meg (újra) az adást!

A Fókuszban korábbi adásai

Fókuszban, 2019. március 12.: az ingatlanpiac, a nagy szegedi árvíz és a X. Toros-fesztivál
Fókuszban, 2019. március 5.: a belvárosi fejlesztések, a napelemes kiserőművek és Radnóti Sándor
Fókuszban, 2019. február 26.: a népességfogyás, az Európai Unió és Magyarország kapcsolata és Móraváros
Fókuszban, 2019. február 19.: Szeged költségvetése, aktualitások Szőreg és a Brexit: mi és hogyan változik?
Fókuszban, 2019. február 12.: a Középiskolások hetéről, horgászatről, és minisztérium vs. akadémia-harcról
Fókuszban, 2019. február 5.: az önkormányzati beruházások, a tankönyvek és Kiskundorozsma
Fókuszban, 2019. január 29.: a megye gazdasága, a pénzügyi tudatosság és a Partfürdő fejlesztései
Fókuszban, 2019. január 22.: az SZBK helyzete, Czeglédy Csaba, és az e-recept
Fókuszban, 2019. január 15.: Algyő, a globális felmelegedés és Petőfitelep

2018. őszi adások

Fókuszban, 2018. november 27.: A pályaválasztás és Kiskundorozsma
Fókuszban, 2018. november 20.: A Somogyi-könyvtár, a sajtóviszonyok és a lélektani ismeretek
Fókuszban, 2018. november 13.: A horgászat, az Ágota Alapítvány és Hódmezővásárhely
Fókuszban, 2018. november 6.: Deszk, a színházak TAO támogatása, a faltól falig takarítás és az idősek
Fókuszban, 2018. október 30.: A bérlakásokról, az Agyagos utcai bölcsőde felújításáról. Vendég: Kozma József, Makkosház önkormányzati képviselője
Fókuszban, 2018. október 16.: A lakástakarékokról, a lomtalanításról és a MEFESZ megalapításáról
Fókuszban, 2018. október 9.: A vendéglátás helyzete, a 135 éves színház és Algyő

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: Fókuszban Szeged Televízió

A rovat további hírei

Fókuszban - a Tarjáni Infopont, az új mérnökképzés az SZTFókuszban - a Tarjáni Infopont, az új mérnökképzés az SZT……
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